
 

Erdei Ferenc díj 2023 – Pósfai Zsuzsanna 

 

Pósfai Zsuzsanna doktori disszertációját 2018-ban védte meg a Szegedi Tudományegyetem 

Földtudományok Doktori Iskolájában. Disszertációjában bemutatta a magyarországi lakáspiac 

financializációjának egyenlőtlen földrajzi mintázatait, valamint a lakásfinanszírozási szektor 

piaci szereplőinek elemzése során az egyenlőtlen fejlődés újratermelődésének a 

mechanizmusait. 

2013-ban a franciaországi Espacité tanácsadó cég munkatársa, 2013-2014 között a Budapest 

Főváros Főpolgármesteri Hivatal Városépítési Főosztályának munkatársa, 2014-2017 között 

pedig az MTA KRTK RKI békéscsabai osztályán tudományos segédmunkatárs. 

2018-ban a Periféria Közpolitikai és Kutatóközpont társalapítója, és azóta is a Központ 

munkatársa. 

Kutatási témái a lakáspiac területi egyenlőtlenségei, a lakhatás financializációja és az 

eladósodás problematikája, a lakáspolitika és az alternatív lakhatási modellek, valamint a 

lakásszektor piaci szereplőinek a vizsgálata. Az MTMT adatbázis szerint 56 tudományos 

közlemény szerzője.  

Kutatói tevékenysége mellett számos aktivista és civil kezdeményezés résztvevője: ezek közül 

a Város Mindenkié csoportot és a Szövetség a Közösségi Ingatlanfejlesztésért elnökségi 

tagságot emelném ki. 

Pósfai Zsuzsanna eddigi munkássága így nem csak a hazai kritikai városkutatás és 

lakásszociológia intézményesítésében betöltött szerepe miatt kiemelkedő, hanem az elmélet és 

gyakorlat, valamint a tudományos, közpolitikai és közéleti tudásterjesztés összeillesztése terén 

elért példamutató eredményei miatt is. 

 

 

 

 

 



 

Erdei Ferenc díj 2023 – Vigvári András 

 

A Magyar Szociológiai Társaság Erdei Ferenc díját 2023-ben Vigvári András kapja. Azt 

gondolom, hogy a tavalyi évhez hasonlóan idén is sikerült olyan kollégát választani, akit nem 

kell bemutatnunk a szakma képviselőinek. 

Vigvári András az Eötvös Loránd Tudomány Egyetem Szociológia doktori iskolájában szerzett 

PhD fokozatot 2022-ben. 2018 óta a KRTK kutatója, korábban a Szociológia Intézetben volt 

fiatalkutató; emellett vendégoktató több magyar felsőoktatási intézményben. Az mtmt 44 

publikációját tartja számon, ezek közül egyet pedig biztos nem csak a szűkebb szakterülettel 

foglalkozó kollégák ismernek: a Zártkert-Magyarország: Átmeneti terek a nagyvárosok 

peremén c. kötetet, amely András doktori értekezése alapján készült.    

 Vigvári András tudományos érdeklődése a lakhatásra, város-vidék kapcsolatokra, a 

munkaerőpiac és a szuburbanizáció alakulására irányul, módszertani eszközei pedig pontosan 

tükrözik, hogy a szociológia mellett néprajz szakos képzettséggel is rendelkezik. 

Az akadémiai tudományos tevékenység mellett Vigvári András a Helyzet Műhelynek is tagja. 

 

 


